



ПРОВАЛИЛАСЬ попытка американских властей учинить судебную расправу над популярным певцом, актером и поэтом Дином Ридом.

Рид и еще 19 человек были арестованы полицией 29 октября во время мирной демонстрации миннесотских фермеров.

Арест известного певца и общественного деятеля вызвал волну возмущения во всем мире.

Уже после решения присяжных суда, признавших его невиновным, Дин Рид сказал: «Я расцениваю это как большую победу всех борцов за гражданские права, всех прогрессивных сил. Эта победа над американской реакцией несомненно служит огромным стимулом для многих людей в США еще решительнее выступать за свои права, против угнетения и беззакония».